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  První minuty každého nového roku přinášejí     
           upřímné přání zdraví, štěstí a úspěchů pro všechny  kolem  
        nás. Dovolte proto i mě, novému starostovi, abych každému  
      z Vás popřál i touto cestou v novém roce jen samé dobré věci  
     a úspěšné vyřešení všeho, co Vás trápí i bolí, a aby byl r. 2007  
rokem klidným, šťastným a spokojeným. 
 Poslední měsíc starého roku došlo díky smutné události ke 
změně starosty. A protože není na světě člověk ten, který by se 
zavděčil lidem všem, reagovali lidé z naší vsi různě. Někdo 
poblahopřál, někdo se chce stěhovat, někomu je to víceméně 
jedno. Jsem zvyklý pracovat a hledět si své práce. Nyní se učím 
něco zcela pro mně nového. Připadám si jako dítě, které se učí 
chodit. Občas škobrtnu, občas možná upadnu, ale  zrovna tak, 
jako dítě pořád dokola vstává a nabírá na jistotě svých kroků, 
věřím, že  i  já se s   Vaší pomocí nakonec naučím pevně kráčet 
po  „obecní“ cestě, kterou vytyčil pan Mgr. Vavřík. Kráčet po této 
cestě v nové funkci pro mně znamená sloužit občanům,  ale ne 
jako sluha, ne jako pán, ale jako zodpovědný zástupce. Doufám v 
pomoc zastupitelstva, protože jsme všichni na jedné pomyslné 
palubě a pakliže budeme každý veslovat jiným směrem v  
nejistých vodách dnešní doby,  bude  se naše  rudenská loď točit 
pořád na jednom místě. Věřím, že najdeme cestu ke společné 
komunikaci.   
     
 Vladimír Klech 
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Usnesení  zastupitelstva obce Rudná pod Pradědem 
č .III ze dne 8.12.2006 

ZO bere na vědomí : 
III/11  rezignaci Vladimíra Klecha na předsedu komise 
  ŽP 
III/ 17  rozhodnutí starosty obce o vypsání konkurzu na 
  zaměstnance obce – údržbář 
III/20  připomínku občanů k nutnosti opravy VO 
III/21  termín příštího zasedání dne 6.1.2007 
ZO schvaluje : 
III/1  do návrhové komise p. Ing. Plesníka a pí. Pinková 
III/2  ověřovatelé zápisu  Ing. Theimer, JUDr. Kutil, 
III/3  veřejný způsob hlasování o volbě starosty 
III/3  do funkce starosty byl zvolen pan Vladimír Klech,   
III/4  rozpočet na r. 2007 
III/5  jako jednatele Prodejna Rudná pod Pr. s.r.o. pana 
  Vladimíra Klecha 
III/6  rozpočtové opatření č. 5 na r. 2006 
III/9  odměny členů ZO dle zápisu 
III/11  vyplácení odměn členů ZO 1 x za 3 měsíce  
III/22  odklad splátek úvěru ve výši 80 000Kč od  
  03.2007. do 11.2007 měsíčně ve výši 10 000 Kč.  
ZO ukládá : 
III/8  starostovi upravit jednací řád obce dle připomínek 
  v zápisu 
III/7  starostovi zajistit účast OLS na lednovém zasedání 
  zastupitelstva obce 
III/10   ekonomce zajistit písemné stanovisko KÚ MsK k 
  proplacení  nevyčerpané dovolené Mgr. Vavříka 
III/12  starostovi zajistit pamětní desku na urnový háj pro 
  občany bez příbuzných 
III/19  doplnit dopravní značení na dolním konci obce 
  směr Podlesí – konec a začátek obce a doplňující 
  dopr.  značení k zákazu vjezdu 
III/18  starostovi dořešit situaci s podmáčením pozemků u 
  Halabalů a Maňáskových. 
ZO neschvaluje : 
III/13   návrh Ing. Theimera – zrušit  adopci na dálku 
 

- 3 - 



Ohlédnutí 
 Tak jako každý rok dovolte mi i letos zhodnotit práci 
našich dvou složek SŽ a komise pro práci s mládeží, že jsme 
neziskové organizace převážně víme všichni. Nebudu jmenovat 
naše  celoroční aktivity, ale pár jich za zmínku stojí. Začínáme 
maškarním, různé soutěže, prázdninová olympiáda v neposlední 
řadě proslavená Mikulášská besídka. Abychom mohli dětem 
zajistit občerstvení, zakoupit věcné dary a odměny, pořádáme 
diskotéky, i když po zaplacení OSE a dalších poplatků toho moc 
nezbude, ale každá troška do mlýna je dobrá. Přispěla nám místní 
organizace KSČM, pár hodných lidiček, manželé Novotní, 
Halabalovi, p. Klech a OÚ, který nepožadoval poplatek za 
pronájem sálu. Největší přínos máme ze čtvrtletních odměn 
předsedy komise, tedy mojí  odměny, které jsou celoročně 
používány na tyto akce. Protože nám nevyšel výlet do Ostravské 
ZOO a peníze zůstaly v pokladně, nemuseli rodiče místních dětí 
přispívat na balíčky. To je informace pro ty, kteří umí jen 
osočovat, jak se ze všeho máme dobře a neštítili se snížit k tomu, 
aby napsali pár anonymních dopisů a hodili mi je s radostí  do 
schránky. O takovém charakteru si udělejte úsudek sami. 
Samozřejmě, že sama bych nic takového neudělala a nesvedla. 
Proto jsem vděčna a děkuji všem, kteří pomáhali a byli ochotni k 
jakékoli práci přesto, že mají své rodiny a povinnosti. Vždyť co 
může víc těšit, než spokojenost a rozzářené oči dětí.  
 Přeji všem do roku 2007 hodně zdraví, štěstí, osobních i 
životních úspěchů, pevné nervy a na další spolupráci se těší 

    Květoslava Klechová  
 
 
 

Sport 
 O tom, že nemůžeme naší mládež házet do jednoho pytle, 
svědčí i to, že většina z našich  i přespolních kluků plně využívala 
hřiště i tenisový stůl. 
 Někteří kluci nás reprezentují ve fotbale, hrají za FC 
Kovárna Malá Morávka. Jmenovitě: M. Wiltsch, J. Trojáček. J. 
Malík, T. Tapušík. Popřejme jim zdravé nohy a hodně střelených 
gólů a ti co se nudí, aby si z nich vzali příklad. 
     Klechová Květoslava 
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Z činnosti finančního výboru 
 Finanční výbor, který musí mít každá obec ze zákona bude 
v tomto volebním období pracovat v tříčlenném složení. 
Předsedou byl na ustavujícím zasedání ZO zvolen Radomír 
Tománek. Na následujícím zasedání ZO byl výbor doplněn o 
členy Naďu Knopovou a Petra Tománka.  Mezi prvními úkoly FV 
patří sestavení rozpočtu na r. 2007. Rozpočet se začal sestavovat 
okamžitě po ustavujícím zasedání ZO za spolupráce starosty pana 
Mgr. Vavříka. Ještě než byl předložen ZO doznal určité změny s 
ohledem na vývoj plnění rozpočtu obce 2006.  Zastupitelé byli s 
jednotlivými položkami rozpočtu seznámeni na pracovním 
zasedání 4.12.2006. Změny, které vzešly z tohoto jednání byly 
nově zapracovány do rozpočtu, který byl na veřejném zasedání 
ZO 8.12.2006 schválen. Ve stejném období bylo zpracováno 
rozpočtové opatření č. 5/2006. Ke konci každého roku se prování 
navrhování rozpočtu s ohledem na jeho skutečné plnění. Poslední 
úprava byla provedena podle stavu ke konci měsíce listopadu 
2006. Zastupitelé byli seznámeni se změnami v jednotlivých 
položkách a s důvodem těchto změn. Rozpočtové opatření č. 5/06 
bylo rovněž ZO schváleno na jeho veřejném zasedání. K rozpočtu 
na r. 2006 bude ještě jedno rozpočtové opatření, které zohlední 
skutečné plnění k 31.12.06. Toto bude zpracováno a ZO 
předloženo v prvním lednovém týdnu 2007 až po uzavření všech 
finančních operacích roku 2006.  
Jménem finančního výboru Vám všem přeji v r. 2007 pohodu a 
úspěch v osobním i pracovním životě. Pevné zdraví, lidské 
porozumění bez zášti a závisti. 
     Předseda finančního výboru 
              Radomír Tománek 
   oooooooooooooooooooo 
 
Sociální komise upozorňuje 
 Od 1.1.2007 již nebudou zasílány občanům žádné 
předtištěné formuláře! Veškeré tiskopisy lze vyzvednout osobně 
na příslušném kontaktním místě, nebo jsou k dispozici na 
internetových stránkách MPSV. Rodičovský příspěvek pro r. 
2007 vychází z průměrné mzdy r. 2006 a od 1.1.2007 bude činit   
7 582Kč měsíčně. Zvýšená částka se vyplatí poprvé v únoru za 
leden 2007  a o zvýšení této dávky dosavadní příjemci nemusí  
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žádat bude jim zvýšena automaticky. Rodičovský příspěvek 
náleží, pokud dítě mladší 3 let navštěvuje jesle, nebo MŠ nejvýše 
5 kalendářních dnů měsíci. Dítě, které dovršilo 3 roky může 
pravidelně navštěvovat MŠ v rozsahu nepřevyšujícím 4 hod. 
denně. Příjem rodičů se nezjišťuje, rodič může být zaměstnán aniž 
ztratí nárok na dávku. Po dobu výdělečné činnosti však musí být 
péče o dítě zajištěna jinou zletilou osobou. 
Od ledna se zcela  mění výpočet  příspěvku na bydlení. Pro 
uplatnění nároku je nutné podat novou žádost na předepsaném 
tiskopise a doložit veškeré náklady na bydlení za 4. čtvrtletí r. 
2006 ( nájem, služby, energie,  propan-butan, odpady). Výpočet 
se bude provádět podle nové metodiky a nově vypočtená částka 
za leden bude poprvé vyplacena v únoru. 
Přídavek na dítě bude závislý na výši příjmu rodiny a bude 
porovnáván s výši životního minima stanoveného novou právní 
úpravou. 
Sociální příplatek bude  rovněž posuzován podle nových 
koeficientů. Navyšuje se v případech, kdy je dítě dlouhodobě 
nemocné, zohledňuje se zdravotní postižení, osamělost rodiče i 
narození více dětí současně, a to v době do 3 let věku. Nově se 
sociální přídavek zvyšuje v rodinách, kde dítě studuje v denní 
formě na střední, nebo vysoké škole. 
Pohřebné, příspěvek na školní pomůcky a v oblasti dávek 
pěstounské péče příspěvek na zakoupení motorového vozidla 
se budou po 1.1. 2007 vyplácet za stejných podmínek jako 
dosud.  
Novinkou bude příspěvek na péči, který bude náležet osobám 
starším jednoho roku závislým na pomoci jiné osoby z důvodu 
nepříznivého zdravotního stavu. Žádost lze podat nejdříve v lednu 
2007 na MěÚ v Bruntále na předepsaném tiskopise. Osoby, 
kterým ke dni nabytí účinnosti zákona náleželo zvýšení důchodu 
pro bezmocnost, se podle nového zákona považují za osoby 
závislé na péči jiné osoby. Náleží jim příspěvek a o přiznání 
příspěvku se bude rozhodovat bez jejich žádosti – nemusí ji 
podávat. Osobám, kterým byl dosud poskytován příspěvek při 
péči o osobu blízkou bude výplata k 31.12.06 zastavena a bez 
žádosti bude zahájeno řízení o poskytnutí příspěvku na péči 
osobám, o které pečovali. 
      Crhounková  
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Kulturní komise OZ Rudná pod Pradědem 
Činnost 12/2006 
 
Blahopřání jubilantům. 
 
Uspořádání a organizace adventního 
koncertu v místním kostele Sv.Jana. 
(finančně sponzoroval Ing.Theimer) 
 
 
Vánoční jarmark 

21. prosince uspořádali učitelé a děti naší 
školy druhý Vánoční jarmark. Touto cestou bychom 
chtěli děti spolu se všemi, kteří se podíleli na přípravě 
jarmarku pochválit a poděkovat jim za roztomilý 
program, originální dárky, perfektní občerstvení 
a vánočně laskavou atmosféru. 

 
 

oooooooooooooooooo 
 
 
Odvodnění pozemků 
  
 V prosinci bylo v součinnosti s SÚS Bruntál projednáván 
další postup řešení podmáčených pozemků na parcelních číslech 
67, 58, 54 k.ú. Stará Rudná. Bylo dohodnuto s SÚS Bruntál, že v 
první polovině roku 2007 provedou silnice protlak pod hlavní 
komunikací, a to ve třech místech. Obec zajistí odtokové šachtice, 
do které bude svedena povrchová voda. Dobrou zprávou je, že v 
roce 2007 se obec dočká dokončení povrchové úpravy hlavní 
silnice.  
      Klech Vladimír 
   oooooooooooooooooooo 

- 7 - 



Konkurz na místo údržbáře obce 
 V pátek 22. prosince proběhl konkurz na 
místo údržbáře obce. Zastupitelstvo obce vybíralo z 
pěti uchazečů, z nichž byl vybrán pan Jaroslav 

Malík pěti hlasy, při neúčasti dvou zastupitelů.  
   ooooooooooooooooooo 
 
Tradiční turnaj 

 
První svátek vánoční proběhl v Hospodě „Na 
zastávce“ tradiční zimní turnaj v kulečníku a turnaj 
v šipkách, oba sponzorované pivovarem HOLBA. 
Pro velkou účast oba turnaje probíhaly vyřazovacím 

způsobem, což způsobilo nejednu mrzutou tvář. Zklamání z 
neúprosného síta však zahladilo nejedno „ orosené“, či dobré 
půldeci ( též nejedno). 
Vítězem turnaje v kulečníku se stal  

Honza Urbaník.  
Druhé místo obsadil Milan Šíno – Urbaník ml. a třetí Laďa Laboš 
Urbaník. 
Turnaj v šipkách vyhrál 

 Lukáš Kozák 
druhé místo si pevnější rukou vybojoval Laďa Urbaník ml. a 
třetí skončil Mirek Cyprich. 
Všem zúčastněným, soutěžícím i hostům, fanynkám i fandům 
přejí spokojený konec roku a úspěšný start v roce 2007 přejí 
manželé Václavíkovi a  
     Ing. Milan Crhounek 
   oooooooooooooooooooo 
 
Provoz místní knihovny 
 vedení knihovny oznamuje, že po novém roce bude 
provoz beze změn, t.j.ve středu od 14.00 hod do 17.00 hod  a 
tělocvična ve stejném termínu. 
 
   ooooooooooooooooooo 
 
 
 
 

V lednu oslaví svá jubilea a narozeniny 
tito naši spoluobčané : 

 
 Oravcová Verona 74 let 
 
 Trojáčková Mária 70 let 
 
 Klimková Jitka  68 let 
 
 Dvořáková Veronika 67 let 
 
 Nedomlelová Růžena 62 let 
 
 
Všem jubilantům srdečně gratulujeme a přejeme do 
dalších let hodně zdraví a pohody! 
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